



# Заключение

---

- Мы входим проект с большими наработками в предыдущие периоды, и ставя задачу снизить энергоносителей на 15-20% к 2015 году, а это значительно сложнее чем начинать с начала, экономия каждого последующего кВт\*часа будет даваться с большим трудом.
- Завершена разработка проекта «Энергоэффективный город» в свете требований к муниципальным программам Постановления Правительства РФ №1225 и других нормативных документов.
- В целом программа до 2020 оценивается более чем в миллиард рублей, только проекты со сроком окупаемости до 5 лет требуют финансирования свыше 200 млн. рублей, а это невозможно без привлечения сторонних инвестиций;
- Необходима обкатка управленческих и финансовых инструментов(ЭСКО, энергосервисные договора, лизинг энергоэффективного оборудования и др.);
- Мы убеждены, Новочебоксарск является **самым привлекательным** городом в силу организации приборного контроля энергоносителей, продвинутых под проектов, для пилотного проекта российского уровня –

**энергоэффективный город.**